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1.	 Bedienfeld-Display
2.	 [Anmelden]/[Abmelden]
3.	 Netzanzeige
4.	 [Energiesparen]
5.	 Symbol Anwendungsliste

Drücken Sie auf dieses Symbol, um die 
Anwendungsliste anzuzeigen, die 
Verknüpfungen zu den Anwendungen auf dem 
[Home]-Bildschirm enthält.

6.	 Symbol zum Wechseln zwischen 
Bildschirmen

7.	 [Stopp]
Drücken Sie auf diese Schaltfläche zum 
Stoppen eines gerade laufenden Jobs, z.B. 
eines Kopiervorgangs.

8.	 [Menü]

Zeigt den Menübildschirm der von Ihnen gerade 
verwendeten Anwendung an. Abhängig von der 
Anwendung kann diese Schaltfläche deaktiviert 
sein.

9.	 [Home]
Drücken Sie dies, um den [Home]-Bildschirm 
anzuzeigen.

10.	 [Zurück]
11.	 Statusanzeige

Gibt den Status des Systems an. Leuchtet 
dauerhaft beim Auftreten eines Fehlers oder 
wenn der Toner zur Neige geht.

12.	 [Status prüfen]
13.	 Symbol-/Widget-Anzeige
14.	 Name des angemeldeten Anwenders

Wählen Sie im Dropdown-Menü das 
Element aus, das Sie verwenden möchten.

Wählen Sie die Bildhelligkeit durch 
Berühren und Verschieben des Symbols 
auf dem Bildschirm.

Erstellen von Scans

5.	 Drücken Sie [Sendeeinstell.].

6.	 Schieben Sie den Bildschirm nach oben und unten und 
nehmen Sie die gewünschten Einstellungen vor.

7.	 Drücken Sie [Start].

1.	 Drücken Sie [Home] unten in 
der Mitte des Bildschirms. 

2.	 Drücken Sie das Symbol [Scanner] auf dem 
Home-Bildschirm.

3.	 Drücken Sie 
[Zurücksetz.].

4.	 Die Vorlagen einlegen.

Verwendung des Bedienfelds Verwendung des [Scanner]-Bildschirms

* Die Form des Geräts und die Bildschirmanzeige unterscheiden sich je nach Modell.

Vornehmen von Einstellungen

Menü Sendeeinstell.

1 	 Datei-per-Email

2 	 Ziel hinzufügen

3 	 Farbmodus

4 	 Dateityp

5 	 Auflösungseinstellungen

6 	 Vorlageneinstellungen

7 	 Scan-Format

8 	 Dateinamen-Modus

9 	 Helligkeitsanpassung

10 	 Vorlagenausrichtung

11 	 Absenderauswahl

12 	 Betreffeingabe

13 	 Texteingabe

14 	 Verklein. /Vergröß.

15 	 Mitte/Rand löschen

16 	 Stempel

17 	 Sicherheitseinstellungen

18 	 Stapeln

19 	 SADF

20 	 Trennen

21 	 Einstellung ändern

22 	 Empfangsbestätigung

* �Die Einstellungen unterscheiden sich in Abhängigkeit des von Ihnen verwendeten 
Modells oder der Optionen. 
Einzelheiten siehe "Benutzung der einzelnen Anwendungen", Erste Schritte.

Übergeordnetes Menü
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